H £ 0l & AF & S

Al A

SN 2L
B ZEEACIZ AHIA Il PE
& SSE2012 J1s23 EER=E)
S - BB - BRI(EH) - AIRAY - BES of v e HIDE2
R 16,336,412 12,732,678 3,603,734
= 588,490
[ 418,340
Jl 2,151,445
== 2,305,469
T 10,872,668
S3EA2AZ MHIA JIgt = 1,166,162 1,456,357 A290,195
s 73,536
= 19,386
= 1,073,240
SSEE JIs2st 1,166,162 1,456,357 A290,195
= 73,536
[ 19,386
T 1,073,240
2A4 29 297,984 292,280 5,704
101 @124H| 35,556 32,912 2,644
M ORIMZZ2NSE S 35,556 32,912 2,644
O=2Ada FIZMAIE 28 U7 36,556
-Jl2s 48,5003 =2 »265& 25,705
=5=g 48,5003 2 +52& 5,044
BRSPS 48,5002 x2&* 11 1,067
-l =H| 70,0003 +2& 140
-AUES 3,600,000& 3,600
201 er2 3| 138,178 128,568 9,610
01 AtR2t2|HI 57,978 65,368 AT7,390
Odgt==H| 35,888
~SOHEASAHIA H=AM U4
20,0002 *x30F+12] 600
229 € At A2F 7Y
800,000& 14 800
-NHEHoE A=A I
50,0002 x50 *13] 2,500
-SS2A2 AL ZTAHH 200,000 +7& 1,400
M| S5 & FAES 7Y
250,000 122 3,000
Q20| MU HAL ==
1,000,000& %12 1,000
S8 SAHLE Z2 A2 Z |
200,000 34 600
YA ZUEX HEBA =B
700,000 *4CH*13] 2,800
—202 NA FS(2AstEN S)
12,0002 x45* 122 576
QY HIXE EA 7Y
13,0002 x5+ 12& 780




A AL
B ZEEACIZ AHIA Il PE
Helr SS322012 JIsst (SH9 M)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
EPSTETT 40,0002 10CH+ 1224 4,800
-t 2 Y HA 8
4,000,000 * 10K 2= 4,000
~HIEN 4xt 23,0002 +7Ch+ 122 1,92
-293 A U AS 700,00024+15] 700
22| SXES HY 442
300, 0002 x2CH* 122 7,200
D EH ¥ S P S
300,0002 %105 3,000
-AS4EE2I| HE wH
200,002 1CH 200
O=g+y 1,470
XA 2 H & MO A T| AASE
70,0002 162 *13] 1,120
OOFZ HE AR AAISE
70,0002 x5 *13] 350
om =t 4,200
Sl 2 28 70,0002 60 4,200
o2zl 3,90
~BAYREZ RAI2LX 24
8,000 7 »70! 3,920
ogxt= 12,500
2N SSHY Yxt
500,0002 x252 12,500
02 S3=gHl 80,200 63,200 17,000
OAIE2EbBI= X 50,200
224 A= |X2
25,000,000 * 14| 25,000
SEAHA HAEHE ZAAY L SAFY|
5,000,000& *14] 5,000
-ARH & Z2H |2l
90,000 »100CH 9,000
~=AD| R 700,000 24 +6CH 4,200
~E0] XL 25,0002 +80CH 2,000
SERA BANBAIAY S EA
3,000,000 %14 3,000
-J1Z28a| |2l 100,000 +20CH 2,000
Oxtgr= Al 18,000,000 18,000
OR24 &) =84 B
12,000,000 » 14 12,000
202 0o4dl 14,800 12,400 2,400
01 =LHOHI 14,800 12,400 2,400
OFAdIE T JI=204H|
100,000 x0& * 12 10,800
OAUSEDAL, XU HAL E=1F 04|
2,000,000 2,000




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

A8,950
8,950

A299,411

A299,411

A299,411

MEE
Ofl &k2h

3,000
3,000
100,000
100,000
15,400
15,400

407,911

407,911

407,911

Ofl &F2H

2,000
3,000
3,000

3,000
100,000
100,000

6,450

6,450

4,000

100,000

1,200
1,250
108,500

53,536

Iy

13,386
41,578
108,500

53,536

H

13,386
41,578
108,500

rH

55,000
20,000

1y

5,000
30,000

H

10,000

6,134

I8

1,534

2,332

Iy

rH

7,500
5,000

O8]

1,250
1,250

Iy

H

30,000

18]

18,402
4,602
6,99%

Iy

M

- HyS

- SRA(3) - HIRAY

S - B

2,000,000&

Kl
KF
ok
oD

3,000,000&
100,000,000& * 14!

{SHl

F

01 XHatsd

307 212t01&

405 Xt

—_

H
HE

M0

0o
ok
D

1,000,000 *4CH
300,000 *4CH
250,000 *5H

o
=

OgeE 2UH 7

OAIRESIAt+
OE&E 2 MHIA i

[

=
=]

=4l

F

405 At

55,000,000 »1CH

SAALRY AL

01 Xratd

)

11
=

5,000,000 +2CH

(59,1

2=, A,

2

= 0K
K0 RO

E

5,000,000 ~6CH




2A: BAHA
B ZEEACIZ AHIA Il PE
Helr SS322012 JIsst CEREED
SA - BB -GS - MRAY - BES Ofl vy e MimE=E)
OR2dELs NSEAH (MR 2% &3
H2) 500,000& *4LH 6,000
hay 4,000
= 1,000
= 1,000
BAHXA 2H 444,487 464,172 219,690
201 LBr2Ab| 172,332 173,672 A 1,340
01 AFR2t2lHl 52,139 54,139 A2,000
OBZAHXA 29 J|12 £2H|(42Y)
270,000 *42H 11,340
Ogt=EH| 40,79
-8R A X HA
100,000 & *6IH A~ 600
SHATA ®I| OHEBR| (3 242
66,000& *11J A+ 12& 8,712
-BAHXNA 29 QM= 1,760
2 E W& 5,000 * 114 202 1,100
- N2l DXIA 60,000 *x11JH 2 660
-EAt2te HAs8E
15,0002 * 11 A * 128 1,980
-8 22| 29 80,000 * 11 A+ 122 10,560
X F StARS EH| ZAF =52
200,000 x4 4 2~ 800
&40 Xt 40,000 *11CH*12& 5,280
-OEle EYH & &8 2 S
250,000& %205 5,000
-BAHXA RS SAS
9,900& *11CH* 122 1,307
-8R A CCVREXE =25
40,0002 1000 2% 12&8 4,800
02 S324H| 120,193 119,533 660
O3222 % HAl 77,220
BAHNS AER2
35,0002 * 11 A+ 1228 4,620
-BAXA #I|R2
550,000& * 110 A% 128 72,600
OHZH| 15,000,000& 15,000
OAIE&H|S XY 27,973
-AE&Hl SX2el 6,000,000 6,000
-BAHX A AHE SKH2I(11IHA)
5,673,000& 5,673
-EAXNA FH ZAAY L SHAFH|(100HA)
800, 000& *10JH A~ 8,000
-HEH Y T2y X2l
100, 000& *83CH 8,300
307 21z2to| ™ 261,400 261,400 0




SN 2L
M ZIZLBAE MHIA DBt 2=
Chel: E22012 JIsdE EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 22X &I 261,400 261,400 0
EAXA DE AUE 7Y
200,000,000& 200,000
225 7Y
150,000& x10JH =% 123 18,000
2235 7Y
300,000 *404 A+ 122 14,400
2,000 *2,000E «6H 2 24,000
225 A
5,000,000 * 14 5,000
405 KHaHE SH 10,750 29,100 18,350
01 AL =S F = 10,750 29,100 218,350
OYgRE IRHE 7 1,000,000 «8CH 8,000
oges 2ud FY 300,000 5CH 1,500
OAIRE 2IAt ¢ 250,000 *5H 1,250
A=A 2SE 275,196 247,09 28,100
201 etz 3| 187,016 174,416 12,600
01 At 2|l 62,796 50,196 12,600
OHIZA 28 J|I2 +=24I(14%)
270,0002 %144 3,780
Ogit=3ZH| 43,036
-2AdEA 2Y 2l EY
60,0003 1674 2+ 123 11,520
-2AdEA etk Ea
70,0003 *169H 2 1,120
-BHEEA 2F M= 2,940
RS 5,000 %1474 A+305 2,100
M2l XA 60,0002 147 2 840
“EA 2l FAES 7Y
15,0003 1674 =% 123 2,880
-0 Xt 40,0002 x 169 2+ 12 7,680
UM HIXE 2AEA 7Y
13,0002 x 1674 A% 122 2,4%
-HelH BEH & =8 A S
300,000 x1691 2A+12] 4,800
-EAAEA RUES KAS
10,0003 1694 2% 123 1,920
-2AMS A OV She==E
40,0002 * 1694 2= x 122 7,680
ou=tl 980
-2 7 70,0002 %14 980
O=ddz4 SdZns 2
15,000,000 * 14| 15,000
2 s5=34l 124,220 124,220 0
O332= € HAl 84,720




SN 2L
M ZIZLBAE MHIA DBt 2=
=2l S22 IS (Gt M)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
PPNl 73,200
ANPANEA
100,000& * 101 A+ 128 1,200
2HUSA 400,000« 154 2x* 12 72,000
-EAHNEA MREes
30,0003 1674 2% 123 5,760
-2HAEA Metes
30,0003 * 1674 2+ 123 5,760
Og=zh| 12,000,000 12,000
OAlZ &I Xl 27,500
-AE &8 |X2el 12,000,000 12,000
-ARE & T2y |X2e
100,000 *25CH 2,500
-2HAEA HE FA2
500,000 * 169 2 8,000
-2AHISA =8 IZAY E 3 E|
5,000,000& 5,000
307 elztol & 67,280 67,280
01 22X +&H| 67,280 67,280
orRAdgA Mz ooF FY
50,000,000 50,000
O lE MEHl & 28 423 728
90,0003 1674 =% 123 17,280
405 AHAHE S 20,900 5,400 15,500
01 AL =S F=H 20,900 5,400 16,500
OgefE IR 7Y 1,000,000 =4CH 4,000
ogeE ZUH F¢ 300,000 *1CH 300
OATSA HED FA(13HA)
700,000 *13CH 9,100
OgAdZ A IR Y (100H4)
500,000 = 10CH 5,000
OBAESA SEHIE P (HE)
800,000 *1CH 800
OEAHNZ A AL =SER 2L (HE)
700,000 1CH 700
OgAd=A ZelZelh F2(F2)
1,000,000 = 1CH 1,000
o2 F A 2AEN XA 40,000 44,898 4,898
= 20,000
[ 6,000
T 14,000
201 el 6,203 11,101 A4,898
s 3,101
== 930
o 2,172
01 At22t2l] 6,203 11,101 A4,898




A AL
B ZEEACIZ AHIA Il PE
Chel: E22012 JIsdE EER=E)
M- B SRAEA) - HRAR - B2 of v e HIDE2
SEEEESEEEFEEEEEE R
200,000 #2)H 2=+ 105 4,000
= 2,000
< 600
2 1,400
OBH X AHHT 222F 7
2,203,000 %14 2,203
= 1,101
< 330
= 772
202 04l 900 900 0
= 450
== 135
= 315
01 SLHoIH 900 900 0
OoIZHO AABA LLEX Ol
50,0002 x3H+63] 900
= 450
< 135
T 315
307 elztol & 32,897 32,897 0
= 16,449
< 4,935
[Ea 11,513
01 22X 2| 32,897 32,897 0
Ool2zoN AAEF FRAI X2
40,6903 x30 2 A x 123 29,297
= 14,649
= 4,3%
2 10,253
Ool23X AABE BHBAA X2
60,0003 *30Z *2IH A+ 13] 3,600
= 1,800
< 540
T 1,260
gaAZze| A= 14,244,754 10,380, 121 3,864,633
= 588,490
= 344,804
7l 2,151,445
= 2,286,083
o 8,873,932
ofeftel 364,544 357,704 23,160
Il 328,900
= 2,390




od
i’
oF
uJ

=
=

A w A

iy

T4 ®o of

Z2el MA

2

ral
A
(o]

ot

A
X XH
DT
£kl

21388 S e g€ < <
s ok -
Al T |
Klo
A
D
(@)
SELE 3 g8 g|S g g
G| |3 N S |6 N N
LH3r
<l
RIS
FFIdIeE 8 8 8 88 S K RS 3 T8 8 8|88 ww%%mmmwwmmwmw
AN~ @ (e} [e6] S M @ O o O ()} ()] O | O |© © O |OoO|O © O ¥ NN 1O & N <
glelgx <~ o - < o N NI RN “la = N
al
<
=
M ~ W = Uom
= o ol oll o W o o o
Ql — Ql Q [aN] Al — Al QAl ©
m * X * [ee] — — * — m * X
-k nd] 2 ¥ = 2 2 I
o 5 3 8 8 P g s 8 2 8 S 3
R4 S 3 m S G = ] m RN W g
) = 88 8 g s 8 g 3
: K8 o = = 0 o @
o)) a3 BT A oy ®© 2 w:m
== ~ [l
wﬂ % m_o wm o R K4 o
= o a5 i o % o=
) B w P - I = = -
~ v o R 0 o 8 O _ oo
m g = = 20 ) TR R R 2 z E
) = o = ~J =~ E=EY ~ M =l o ol K
R T OF N N S== R R W R n & A
oF N E o _ o ® Fp® @ ~ KB R om |E _
ol DD 1] o 4y 20 o D W o= M — L = D
= MEERG e o 4 g D 2 o0 O K0 =z 8 ol|pj| B oK o 0H
wl o = M ol ol ol ol Mo o D Mo —_ |2 = o i = il
B2 g g om F Wo MW Ty g |ZIZ T Mm@ K g n)
RO ol St O e < B 1) e N (e S A N K< 1) N B T - R S K ol
. Hl=|= O O O o O O al= O O|l=|= O O |z —
H ot o |1 O (@] o O o | — o
o | S S & ar &
I+ o1 <




SN 2L
S gz MAR=
chel: ojerate (CH9): &S
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 Al22t2lH] 2,000 2,000 0
OuElISHES AQE A
500,000& 14 500
Il 350
= 50
2 100
oMol 2 DY
300,000 5% 1,500
) 1,050
S 150
= 300
FHANGSSA2I I 22SNHA 325,000 325,000 0
) 325,000
307 elztol & 325,000 325,000 0
Jl 325,000
03 PIAHHNEE 22X 325,000 325,000 0
O8s9=012 2| X2 (HEAEH)
325,000,000 %194 2 325,000
7l 325,000
HeS 3l SEAY 3,000 3,000 0
=S 900
s 2,100
201 et 3| 1,500 1,500 0
S 450
[Ea 1,050
01 At22telt] 1,500 1,500 0
OHoAE 3=~ X 2(2E2 7Y )
1,500,000 *14] 1,500
= 450
= 1,080
202 048l 1,500 1,500 0
=S 450
= 1,050
01 2LHA b 1,500 1,500 0
OHl2etE 2= X3 =& ol
1,500,000 1,500
S 450
= 1,050
oA & O2ID| ZAIE 2 1,200 1,200 0
= 360
Ea 840
301 EtE2 N = 1,200 1,200 0
= 360
= 840




SN 2L
3 gdAg2Ac MAFE
el oozt (CH9: &S1)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
14 JIEt2 e 1,200 1,200 0
OQoga A ZIZAE 5+
50,0003 2 * 122 1,200
= 360
a 840
ASHESAINERNE 5,000 10,000 /5,000
Il 2,500
= 750
Ea 1,750
405 AtatE = 5,000 7,500 22,500
) 2,500
= 750
s 1,750
01 ML ESFSHI 5,000 7,500 2,500
ORSHBEAI| 7
2,500,000 *2CH 5,000
) 2,500
S 750
= 1,750
SAEE Oloi it s =X 600 600 0
= 180
o 420
301 eEetE2 N = 600 600 0
s 180
s 420
14 0Bt 2a s 600 600 0
O3 =& oAt eede=g T2
50,0003 x1&* 122 600
S 180
= 420
aagac 556,327 565,912 415
= 4,740
Jl 48,613
=S 5,591
s 497,383
20 2| 446,545 439,369 7,176
101 21AH| 235,436 226,942 8,494
M ORNZZ2NSE S 235,436 226,942 8,494
OoZggneg ¢y 212y 222,952
= 77,0002 «18H 1202 166,320
—=s5=g 77,0003 x 18 x22 30,492
-I=H 70,0002 18H 1,260
—ZHAH| 3,000& x18H*120&! 6.480




SN BAL
S gz MAR=
el ZZgael EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
-AUES 18,400,000 18,400
OFSTNAIY 1= 12,484
-J2s 77,0003 x28 60! 9,240
-=5d 77,0002 =28 11 1,694
-/ =H| 70,0003 *2& 140
—2FAMH| 3,000 x2& 60 360
-AUEE 1,050,000& 1,050
201 el 18,470 17,220 1,250
01 At 22|l 11,320 10,820 500
Oget=EH| 7,000
ZHog2cIMNg EE= S X
1,000&%2,00001+25& 4,000
TBYAAE B R
200& *5,0000H 1,000
SBAA ASHE a2
400,000 52 2,000
O=¢etl 4,320
-SAtd=F, O BIY2ZRN 24
8,000 x2& » 180! 2,880
-3 ORI2ZFA SA
8,000 x3&+60! 1,440
2 35244l 7,180 6.400 750
OAlZ &I Xl 6,150
-XEE dAL=)| SRl
200,000 #2CH*13] 400
-8 gIA=I| FR2
50,0002 *x30CH*23] 3,000
- MHE EXID| ==c 55,0002 *50CH 2,750
OR24 A2 =529 28 88
25,0002 ~40& 1,000
202 04t 5,600 5,600
01 =LHOHI 5,600 5,600
Oozggael J1=20|
100,000 x3&* 122 3,600
OZHEHR =A0H| 2,000,000& 2,000
206 MH=HI 171,366 163,427 7,939
01 MHZH| 171,366 163,427 7,939
OStE)| LS AZ(HY, 22, REZNE,
THoHcHEl) 47,000&*1,700 £ 79,900
OXtegat d945 %F
20,0002 %1 £ *4007K 8,000
OogoL=s SFE(UES) 28,012
37 1,809 %230 £ *x502] 21,839
-Fles 1,78931%23 £ 1503 6,173
Ogor=s RFU(FUB) 23,334




SN 2L
S gz MAR=
el ZZgael EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
27 1,899%4+5 £ »18CH+803] 13,673
Y= 1,789%%2 £ *18CH*1502] 9,661
Ooggels Ay A2F
2,0002x 182 *45+153] 2,160
ORdaliEs EXIII 1,000,000 «8LH 8,000
OdiE JILM NS A
1,000,000 *2CH 2,000
Odlls JILIM s S2A| &4E 19,960
-104 140,000 23| *10CH 2,800
2014 260, 0002 +32]x22CH 17,160
301 LetEAEZ 400 400
11 dAMEEIXIZE S 400 400
Ostelldiz 2 2HHA0 HE 24
8,0002 58 x103] 400
307 @20l & 13,173 20,180 7,007
01 22 +=H| 2,250 10,250 28,000
OJIdE = 72 10,0002 «25& 250
=292 E dsmga 7Y
500,000 22} A 1,000
O2dz2l2E s 7 500,000 <25 1,000
05 212t =S 10,923 9,930 993
Ottt AN S ALY ?IE 23
10,923,000 * 104 2 10,923
405 AtatE = 2,100 5,600 A3,500
01 Tt =S F=HI 2,100 5,600 23,500
oggs A=) 7Y 700,000 *3CH 2,100
LAXCIHEAIABKKE 3,000 3,000 0
= 600
= 2,400
201 et | 3,000 3,000 0
= 600
Ea 2,400
02 S3=gHl 3,000 3,000 0
OgATelEBAAY R E+
3,000,000 *14] 3,000
== 600
o 2,400
SHAIQITI| o AbA 1| OH A4 2+ K| & 2,040 2,040 0
= 2,040
301 LEetE N = 2,040 2,040 0
= 2,040
14 IIEt2d3S 2,040 2,040 0
Ostellol TloHAt2! TIoH At & XI&
170,0002 x1&* 122 2,040




SN 2L
S FaAdEe| XAHFS
ohel: AeEmag) (SHol: &2)
SA - ZB . 9(B) - NIRA - BaS ol ke e HlmS2
| = 2,040
HAHA ASH2ALAIG (IS 2HYI) 73,592 79,960 6,368
| 36,7%
= 36,7%
101 @124t 67,29 69,240 A1,948
| 33,646
= 33,646
03 SR (RIAHY) 22T E> 38,025 35,584 2,441
OZNE SR (RIIHL) 22X B 38,025
-2 2,003,8402x 1+ 12& 24,047
J| 12,023
i 12,024
- 50,0003« 1« 128 600
| 300
i 300
-Hog 50,0002 x 1+ 12& 600
| 300
i 300
-Eg 1,440
b < Kt 40,0002 1+ 128 480
| 240
i 240
- XM XHA 20,0003« 18« 12& 240
| 120
i 120
- EMAH 60,0003 *1H*12& 720
| 360
= 360
-H2g 601, 1502 * 1 *23] 1,203
| 602
= 601
-SHHZ A 140,000 x1H* 123 1,680
| 840
i 840
-“HESOHI 1,202,300& *1Z*23] 2,405
| 1,202
i 1,203
A2t 2RE 980,000 x 14! 980
| 490
= 490
-Axtg 862,000 & * 14! 862
J| 431
i 431




SN BAL
M gaAZ2te] MAHRS
&l gy (CH9: &S1)
SN - O(BH) - NRAY - BAS 0l &y e HIDS2
- =H| 200,000 14 200
J| 100
= 100
-&03 2,003,840& x1E +23] 4,008
J| 2,004
= 2,004
M IIINZ2E2XNEES 29,267 33,656 24,389
OZHMY JI2HHZ22 A+ 2124H| 29,267
-2 2,050,000 1H+11& 22,550
J| 11,275
= 11,275
&Y 50,0003« 1H*113 550
J| 275
= 275
=30l 100,000&*1H*11& 1,100
| 550
= 550
= r =] 300,000& * 14 *23] 600
| 300
iy 300
~J o= AH| 140,0003 1+ 11& 1,540
| 770
= 770
-1l =l 100,000& 1 100
| 50
= 50
A2 257,000 18+ 11& 2,827
J| 1,414
= 1,413
201 Let2HH| 100 5,600 5,500
| 50
- 50
01 A22teld| 100 5,600 AB,500
O2222Z2 X 1LI=2H|
100,000 *1H*13] 100
| 50
iy 50
202 04t 2,000 2,000 0
J| 1,000
= 1,000
01 ZLHO4HI 2,000 2,000 0
OZHBRINY ZLRIZT EZOH|
100,000& 19+ 12 1,200




SN 2L
I BAMAURL| HHAS
el ZZgael EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 600
= 600
OZgiac| g% =& 0|
800,000 14 800
) 400
o 400
WM HsEE=S 4,200 3,120 1,080
7l 2,100
[Ea 2,100
4 BRA(RIHA)22N HEERES S 4,200 720 3,480
OZ3RZ22 Xt 4UHEE
350,000 x 1 x 122 4,200
Il 2,100
s 2,100
SA ZEHL AL (ALIH]) 23,634 6,800 16,834
Il 11,817
= 3,546
s 8,271
201 er23 | 3,400 0 3,400
Jl 1,700
< 510
[ia 1,190
01 At2teltl 3,400 0 3,400
OZ& AsixA 2 (822, CIEH WA &)
3,400,000 *14] 3,400
Jl 1,700
< 510
= 1,190
307 elztol & 20,234 6.800 13,434
Jl 10,117
[ 3,036
T 7,081
01 22X S| 20,234 6,800 13,434
OYrgy 2HaT X
484,000 ~1H 484
Jl 242
& 73
[Ea 169
OEHAZMET} A L RICHKI 2 (246Z)
2,550,000 14! 2,550
Jl 1,275
== 383
= 892
OZSER IIFEET T (110)
2,000,000& %14 2,000




SN 2L
S gz MAR=
el ZZgael EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 1,000
< 300
2 700
OZHISIER S HOUHSZHAT =L
22l (1,700) 13,000,000 * 14} 13,000
Il 6,500
s 1,950
= 4,550
OSSAIE A} =22 38 (%6Y)
2,200,000 *14] 2,200
Il 1,100
== 330
o 770
St ZHS TR LA ALY 2,016 1,393 623
= 605
s 1,411
307 elztol & 2,016 1,393 623
= 605
Ea 1,411
01 22X+ &H| 2,016 1,393 623
OFSta 2B K722 AT (5602)
2,016,000 14! 2,016
== 605
o 1,411
MOtEH Xt 2l=H| X 2,800 2,800 0
= 840
e 1,960
307 elztol & 2,800 2,800 0
= 840
[Ea 1,960
01 22X +&H| 2,800 2,800 0
OMIINHE X 2=l K&
140,000 x20H 2,800
s 840
s 1,960
EX|HSESTAAL 2,700 2,750 A50
= 2,700
201 fer= 3| 2,700 2,750 A50
= 2,700
01 At2teltl 2,700 2,750 A50
OJIUSAE 228 1Y
2,700,0002 %14 2,700
= 2,700
ZZ8US 231,345 228,386 2,959




SN BAL
S gz MAR=
ol 2SEUS EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

= 3,100

Jl 9,400

= 11,250

= 207,59%

Z2EEUS 2 181,345 176,510 4,835
101 @124H| 61,385 0 61,385
MU IIRINZZE2NSES 61,385 0 61,385

OZ=2LH9 HEHEA 2 2124| 61,385
-Jl=s 2,100,000 2E 122 90,400
-8 50,0002 28 122 1,200
-2HAMH| 3,000 2 »2492 1,4%4
-AUES 270,000 «2H* 123 6,480
-AXt=g 82,3003 x2S 11 1,811
201 et 3| 58,460 53,460 5,000
01 AtR2te|Hl 52,660 48,860 3,800
Ogersgt| 44,500
2N Ha PR 248 X2
250,000 23] 500
—AELEY ol 222 R
2,0002%1,00001 55 10,000
-2RUHY HEFRA 2% 28 7
5,000,000 * 14 5,000
-DELHY dE8EA AFRIID] & Xt
5,000,000& 14 5,000
-DZLHY J88EA 2 AZHIIZ HMel
2,000,000 12& 24,000
O=&tl 8,160
-ZZLH9 HIA 2SR & oIED] G2 RN
34 8,000 221502 2,400
2 ORI22X 24
8,000 8 +0& 5,760
02 s3=gHl 5,800 4,600 1,200
OsE2= & HA 1,800
-2 8 YA (FUE) AERS
50,0003 x3CH* 122 1,800
OAlE &I Xl 4,000
-AadEclBE AL FHl FA2
300,000&*10CH 3,000
-=EHA FH| 72
1,000,000 1CH 1,000
202 04l 11,600 10,400 1,200
01 2LHoIH 11,600 10,400 1,200
OZEEUS JI=ol|
100,000 x8&* 122 9,600




SN 2L
S FaAdEe| XAHFS
&Pl 2EEUS (CH9: &S1)
SA - ZB . 9(B) - NIRA - BaS ol ke e HlmS2
SPEEREEEIESI
2,000,000& 2,000
206 =4l 8,000 18,000 A 10,000
01 =l 8,000 18,000 A10,000
OXED| JITH =& 4,000&*2,00074 8,000
307 gI2tol M 41,400 HA,650 A53,250
01 =¥ 37=H| 41,400 HA,650 A53,250
O&YTA AlY 2 6,000 *150H 900
OO0l = AF Al 72 5,000& 400 2,000
OZHE A Al 2 3,000& 2,500 7,500
O WAL Al 2 3,000& 1,500 4,500
O&UANZ 22 AF Al 2L
1,000&*2,000H 2,000
OBZEANE q2A2E 72
500%*1,500H 750
O+E2A A% 7Y
500&*2&+1,0004 1,000
OxZAME AZL2RE(HEZEAS LA
2 7E) 7Y 5002 %1,5008 750
OsigMA 20A A2 2
5,000& 1,400 7,000
Ostugald| 7 DIM=E A A 7
50,0003 *55*200H 2 5,000
OZ=ZLHY Hg8iZA 2 2A2ARE 5
= 10,000,000 & * 1A 10,000
405 Rt S| 500 500
01 I L =EFSHI 500 500
UMY A AER EEI(SHAUM) 2L
500,000 *1CH 500
AE ZEE XA 25,000 25,000 0
= 7,500
= 17,500
201 B2 AY| 25,000 0 25,000
= 7,500
= 17,500
01 ArR2eltl 25,000 0 25,000
OdlE 288 gs: 85 2
5,000&x535+1,0005 25,000
& 7,500
= 17,500
MEHH zSUHSE g L SHXS 3,400 0 3,400
J| 1,700
& 510
= 1,190
201 L2 | 2,920 0 2,920




A AL
iij; iggaga HH7= S
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 1,460
=S 438
s 1,022
01 AlR22IH| 2,920 0 2,920
2 L = il 2 ol
OdSHI S =& 2 =25 ;12%920’000%*1&! > o0
Il 1,460
= 438
o 1,022
301 22N = 480 0 480
Jl 240
= 72
o 168
11 #AIAHIXIE S 480 0 480
Od=tHe s &8 FHA =
8,0002 30 *23] 480
7l 240
= 72
[Ea 168
SEZALXIZHI 1,000 1,000 0
Jl 500
= 150
[Ea 350
307 gl2tol & 1,000 1,000 0
Il 500
= 150
= 350
01 22X +&H| 1,000 1,000 0
Odizadg 28 & =4l XA
1,000,0002 %14 1,000
) 500
= 150
s 350
OIOI =& Al I 1,000 1,000 0
) 500
= 150
s 350
307 elztol & 1,000 1,000 0
Jl 500
< 150
T 350
01 22X 2| 1,000 1,000 0
OOIOI=(HIV) MetAler 2
1,000,000 14| 1,000




2A:
PSR
ool

Zze| MAHRS

. G9(3]) - NIRAY - BAS

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

S

M

500
150
350

s

0ilol

[
u

1

02
o
>
fu
o

S

UMY

6,000
3,000

900
2,100

6,000

307 212+01&

S

M

6,000
3,000

900
2,100

6,000

01 2= +=H]|

Onllolx Zgel dM=Hl K&

6,000,000 * 14!

=

M

6,000

6,000
3,000

900
2,100

6,000

DZZLH9 A2l YFX=Hl KA

MW

6,200
3,100

930
2,170

8,000

1,800

307 212t01™

Mo W

6,200
3,100

930
2,170

8,000

21,800

01 =L 2=H]
OZR=ZLH9 el Y& XI=Hl A&

6,200,000 <14

Mo W

6,200

6,200
3,100

930
2,170

8,000

21,800

SIED| oHZEE olZ2elAre

S

A H

7,400
3,700
1,110
2,590

5,500

1,900

S

M

7,400
3,700
1,110
2,590

5,500

1,900

01 AFS2t2ltl
O&ED| DHoHZSE o

Ot

EEE
7,400%1+1,0000H

in

7,400

7,400
3,700
1,110

5,500

1,900




SN 2L
S gz MAR=
ol 2SEUS EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| | = 2,59
HSa2E 123,383 123,383 0
S Z A 123,383 123,383 0
201 2= 53,983 53,983 0
01 AtR2t2l] 36,723 36,723 0
Oget=ZH| 33,363
-FEd HoIE =AE)| & dSH1 2
703 *27 I A+33] 128 729
-2y HII2 = & ASK2I(27HA)
2,000,000 12& 24,000
~SHBGIAE SARN S URNA 214
5002 55 +5000H 1,250
DIREA MBI BT AR 24E
86,0002 <20~ 122 144
~AEIE T £42 XD
20,0003 ~12& 240
-AEFLEHAY ARE RU(ZBRE,
SXAE, 015, A S)
2,000 +2,500& 5,000
PYBAFY 2 2B S 7
200,000 %105 2,000
o=l 3,360
JSHIRFN 220 24
8,000 63 70! 3,360
2 35284l 14,760 14,760 0
OAlZ &I Xl 14,760
“SAHSA 2N HET2IY RBP4
780,000 * 12 9,360
-MHEEH & A2 EHl FA2
200,000 %275 5,400
03 A2 | 2,500 2,500 0
OOlst Ol P2 283 2ol
2,500,000& *14] 2,500
202 04l 7,200 7,200
01 =LHAHI 7,200 7,200
Odgg: Jlz20H|
100,000 x6&* 122 7,200
305 HHal= S 5,000 5,000
01 tie=& 5,000 5,000
OFas =y 220l 2 Hids E7
5,000,000 *14 5,000
307 elztol & 52,200 57,200 25,000
01 22X &S| 52,200 57,200 5,000
Ooditetht g 457
2,000&+1,000& 2,000




od
i’
oF
uJ

=
=

cl XA

818 8 SIKIS e 8 e
S|S < © (N[N S
2 ol | SIS g
Klo
E
E=)
S EE JEE 5 EE
~ ek - 5 ||
LH3r 9
uifed
KIS
S 8 8 8 8 8 8 8 8|88 8|IR2 8 B2/ 8 9 83 8 S8 88|18 S
O (@) (@) (@) (@) (@) O (@) (@) oo O N NN — — || O|]o O (@) o) O O A AN O O OO (@)
“w N © o od oS = o 4&55%%%%3&%% S Nda o -+ <3G gld|ls ©
mrﬁ
<
b=
~ W
B @ ® B 4 B = BB = = ol Ko I ol
S S S .8 = 8 S 8 S & 3 X S e & N
S ® Sdads ¢y S S oS © * ¥ @ X o G| x
or $ 9 Tty @ § § ¥ % 15 U g & T8 8 &
B W= 8 KN & BT S S > * oS > *
X0 © m m e i 5 m ol W A 1 % oL = M m oF)
Al e > Sy S mwaS ™S g 8 > I8 . > 8
. S N oz B U0 m S m_Jv_v S g N~ mg Ok I3 >
N S _ N A 3 3l o — S
@ 57 — ol <1 - Ho ol - hE = D -
< ol ol t+ ] ol o =K a- KO
= Mo oH = = ] WO A K
g ™ or - iy - = oK ] 0 < =] r =)
< oK n0 oo < - O OH KF — WA - =
By w oo T2 0=y wu r L ZrA 3 o
- - N = ur 3 F0 =z KR =
F |l & « w & oW oo K vl smlo|lo =1 0 R [ o
o | E N B S-S B S =< . oIS 2o 5 DX hN P &l
Colrowow R W or o K Wizl o0 5 4 L% D gy 8w T R
= [® R RD U 'R I =L sl 5 & DEOmR g MRl (F A
U 20 E) o B < 0 0t il 2|z W = |5 |0F o) mo mo 0 w_ Ao XU o = I || N0
RO Jov ® =& ® w W = W = |E|lE = =lan|= a § _ i N =< TR A s |d ™
- 1o © O O O O O O O |agl|l=Olg W l=l= O O o O » Olal= O
IF ) i
oy




od
i’
oF
uJ

=
=

A w A

ey

H 8o &)

Z2el MA

2

2
A4
2

=}

A
X XH
DT
£kl

OO
g8 g g S S
. o |o S N S S
nd J =
:
o
E=)
818 S e S ] ]
S|S > | % © > ®
ug
g
KIS
818 8188 & <K 8 8 R 8 wwmwwmmmmww&m&wmm%&wm%mmm%%m%
O | O Ol MM O M~ O < AN O OO O ¥ O©O|NN © — N NI I~ 0O MO U MM O O O NI —~ O < OO0 OO Nl © OO0 O
sle sldld S T2 s Slegaglgraglggssigoo-ava - -
< - | = - -
al
<
S
Ru Ml R uw SHM O ARUHUME O AUHM AWM A
i ol @0 @ ol I oW oW T Gy ol
S ? ¥« % ¥ Y & ] = L
S B0 o o B0 mﬁ o 2 5 o = 50
o 8 288 § Mg 5 b g 3 %)
S| - E58 P s : & g B G
e0) o — Lo m —
3D o 50 il - 3 =
< =] = = N I
I+ Rl = T 1L oJ
= KF 2 A H o
=z i T ) H| =
. o - - %3
~ D =R _ _K = I
= E=) m_ o < 0D < o0 | 3D ) “
= _x_.ﬂﬁ n = o D < o = KJ mAM._ <+
Folslm < w|E ® = dw X oo |5 ~ Ko =] . o .
YRR glEwmE REE @ |4 E oo 4 Pl n P
= |kF|kE KO (D= ¥ % XY oy ® | 5 rron i o ¥
[ = o S - = ioD A 1 r rJ ] _
O 1 I Y - R A L [T Y oF o = R0 %0 = =)
.__A”o @MMO_ m___ﬂoy.O__ [ ﬂ%@fmﬂ@ ol _u_o%ﬂ_) | i I _
™ | ™ — | = = = — ™
X S| ° S| 1 ar S <
I+ =




2A: BHA
M gaAZ2te] MAHRS
cHol: 21 te] CERE)
SN - O(BH) - NRAY - BAS 0l &y e HIDS2
= 288
= 672
-HESII 9,560,000& * 14| 9,560
J| 4,780
= 1,434
- 3,346
&2 15,940,000 * 14! 15,940
J| 7,970
= 2,391
- 5,579
-FEga2sg 50,0003 x4« 12& 2,400
J| 1,200
= 360
g 840
X2, 85+ 50,0003 x4« 12& 2,400
J| 1,200
= 360
= 840
-Haz22sg 50,0003 «4H*12& 2,400
J| 1,200
& 360
= 840
201 Let2AY| 126,240 129,560 23,320
J| 63,120
= 18,936
= 44184
01 A2l 126,240 129,560 A3,320
OSP ALHZDY LAY
60,0003 #2000 2~ *253| 30,000
J| 15,000
T 4,500
= 10,500
OBAHA ALMZ A 2AY
60,000 44 A %703 16,800
J| 8,400
= 2,520
= 5,880
O0te| HEMT WA 2AE
60,0002 * 1] 2~ %603 3,600
J| 1,800
= 540
g 1,260
OFH0| SHtY U AME =25
900,000 *12& 10,800




od
i’
oF
uJ

Zze| MAHRS

2

A w A

ey

H 8o &)

2
A4
2

=}

A
X XH
DT
£kl

-

Klo
E
E=)
LH3r
uiied
RIS
S S S 88 < S8 8 8 S8 8 8 S L2 8 m%%% S8 8 8 88383 &MM% 8 <
S o~ 8-S S 96 S S o= ©o® v - ®© ® S S 9o = S HNNO - ® & =
0w — ™ ,.A|.. M~ AN WO o ™ [aN} o ™ [aN} 0 AN [aN] o ™ [aN] 0 AN —
mrﬁ
<
=
L SN L S L = W = W om = W = W =
ol = I+ 0 o] ol o] B0 B0
¥ S S @ =) S E% ¥ ¥
80 < M i 0 0 ) o o
© : 0 : = : 7 ¢ =5 =2
oF. = = OF. OF. M=
J - + 3 o ld
a0 MO N i 3l W 31 - o ﬂ EJ
= o 0 i+ i+ 0
0 30 + rJ )
I+ = 0H 3 Hio Al
= 10 I o o o RT RT
. 70 0 o o ok
X0 M kil < < 2] Ao
= = M ol ol 30 H 8o
() = . al 04 F3)| F3)|
F i ] = i 0 3 al ] ]
Y| 2l Ko = i rl < W Ko Ko
. n A0 < i 1l o Al RO A0
- > oy <4 20 H il x <
Rl ) o0 30 A0 80 = Ki il ol
RO dF o by by 30 Ed & ) (o
M O O O O O O O O O
-




od
i’
oF
uJ

=
=

A w A

ey

H 8o &)

Z2el MA

2

2
A4
2

=}

A
X XH
DT
£kl

-

Klo
E
E=)
e
uiied
RIS
STENCY 8833 888 8 S 8888888 88383 S8 883 S8 8 8 S8 8 8 S 8 8
SO~ ®»® S S©F S oOMKSOBHIS SHIFTS oL ® S SoOKR S 9®HK S O®
— < — o — ™ — — ™ — — — ol — ol — [N
ar
<
S
H =W ST =W =W ST S WM S WM S WM = W
ol <4 = T = = = ol B0
) = 38 ) ] S S < S
AL & = o < rm < 80 w__
= * 0 x X OF. X = ok
mw s 28 73 B : 2% 28 :
) 00 3 T3 10 S g = . i+ 8 0o S
. +8 i & N = - 0 ~ i =
I8 o 8 01 o r+ Hio RS _
o) =0 m AT <4 ™ Hio _H_._ A.+ —_ ol
= e < < -
I 5 5 OH ™ ™ 80 N ]
= = = J] 0 100 N =0 H
~ =N =N IF w i) ol !
= 0 0 ™ E wl E H 80
o = = 0 o 50 E] Mm H 01
= w0 W o Al = n0 Kl ol rl
wrm Rl Rl Rl 0 g ) e = o
> N N N _ o N Gy U0
- il il il Kio =] =] 8 ™ 0K
Rl A i) ) Kiu 113 ) o1 A0 ol
RO 0 <0 0 3 S oF 0 + =
o O O O O O O O O O
X
I+




2A:
PSER
o e

ool

ES
el A=
2t

S - BE - B9I(3IH) - NIRAY -

=
0x
Jo

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

H

700

202 044l

S

M

4,800
2,400

720
1,680

4,800

100,000& x4« 123

S

M

4,800

4,800
2,400

720
1,680

4,800

S

M

102,100
51,050
15,315
35,735

103,100

1,000

75,0002 x99 ~ 128

11 EAAHIXIRES

O=clits A2 IEH HWA 1Sl
10,000& 102 %102

14 0Bt 2a3

OSE=i0] 2I|RRIX H2Xt QMEIS

10,0003 »200E «62]

S

A H

S

M

S

UMY

89,100

89,100
44,550
13,365
31,185

1,000

1,000
500
150
350

12,000

12,000
6,000
1,800
4,200

89,100

2,000

12,000

21,000

S

EUNGE

15,360
7,680
2,304
5,376

14,880

320,000 x4E 128

S

UMY

15,360

15,360
7,680
2,304
5,376

3,360

12,000

307 212+01&

24,300

24,300




2A BHA
S FaAdEe| XAHFS
o9l A (Erol &)
SA - ZB . 9(B) - NIRA - BaS ol ke e HlmS2
| 12,150
= 3,645
= 8,505
01 2 =2¥¢+=H| 24,300 24,300 0
ogld AKXl 2 20,0002 x40 800
| 400
& 120
i 280
OSgAHLSIZZ O AL (S AHE,
S AHAIK 2)
1,000&+35+2,500& 7,500
| 3,750
< 1,125
2 2,625
OYYA0l L HUH 7Y
30,0002 *300H 9,000
| 4,500
& 1,350
i 3,150
OOtEDl IR 20t LIRESH K&
20,0003 251259 5,000
| 2,500
= 750
= 1,750
OEZM, S4&tH K& 10,0002 200X 2,000
| 1,000
& 300
= 700
NSARSa FHAHIA 194,020 200,000 A5,980
| 97,010
& 29,103
i 67,907
101 @124l 73,170 71,060 2,110
| 36,585
& 10,976
i 25,609
03 SRH(RINHS) 22X 2+ 73,170 71,060 2,110
Oz=¢Ecld 29 212l 73,170
A== 2,030,000& 2B+ 122 48,720
| 24,360
& 7,308
i 17,052
-HH gAY 140,000& 2B+ 122 3,360
| 1,680




SN 2L
M gz MAR=
ol A2el EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 504
= 1,176
-Al2tel ==& 19,0003 x2Z *4A| 2+ 123 1,824
Jl 912
< 274
T 638
-Axteg 99,0002 x2& x5 990
Jl 495
== 148
T 347
g2=g 613,0002 x22H+23] 2,452
Jl 1,226
< 368
T 858
-SE SOl 1,220,0003 2 23] 4,880
Jl 2,440
[ 732
[Ea 1,708
-AEg2fg 50,0002 x2& 123 1,200
Jl 600
< 180
[Ea 420
-H5l=g 50,0002 x2& x 12 1,200
Jl 600
< 180
[Ea 420
-Ha2esg 8,000& x2& »22|x 12 384
Jl 192
== 58
[Ea 134
-0 2,040,000 x2& =23 8,160
Jl 4,080
== 1,224
= 2,8%
201 Eer23 | 67,630 71,040 23,410
J| 33,815
== 10,144
o 23,671
01 At22t2l] 62,030 63,040 21,010
O2Z2 Y e
60,0002 * 10H 600
Il 300
s 0




SN 2L
S FaAdEe| XAHFS
ol A2el EEREE
SA - ZB . 9(B) - NIRA - BaS ol ke e HlmS2
= 210
OSoAY B8 2B M
2,500&*1,0002+2& 5,000
| 2,500
& 750
i 1,750
oA=& 1,500,000& =123 18,000
| 9,000
& 2,700
i 6,300
O=s¢us 882 +4
4,000&*1,00004*28 8,000
| 4,000
& 1,200
i 2,800
O3dds A2 (2, II0IE, HIEIR! )
6,000,000 x 14! 6,000
| 3,000
& 900
= 2,100
O329 438 0188 ¢
6,000,000 x14! 6,000
| 3,000
& 900
= 2,100
O2%7S OHHEXIE, AEIH M
10,000,000 14! 10,000
| 5,000
= 1,500
i 3,500
o329 dHe ¥ 2235 74
3,000 *1,0000H 3,000
| 1,500
= 450
= 1,050
Oz=z¢EcY 29 w7 7Y
4,810,000 14 4,810
I 2,405
= 721
= 1,684
O33R (RI1H )1l =H|
70,0002 x2Z 140
J| 70
& 21
o 49




od
i’
oF
uJ

=
=

A w A

ey

H 8o &)

Z2el MA

2

2
A4
2

=}

A
X XH
DT
£kl

g g g 5 = >
Kio
E
E=)
8 38 8 i S 8
S = = ~ 0 N
s = S S S . &
(e}
Wi
RIS
mmm%mmmmm S 388 3888 83 L8 3KRK mmwmmm%mm S 8RIL&8 IF S
S T8 oA’ 590 IISYS YONnASY FAODE O KT ©F Ao N &
al
<
b=
~ W ~ W W H R Uu ™ ~ W ~UWH AWM ~UH M O RUWM
B0 <4 < I o o] ol
: 2 % % Y % g
id e oL oL = kA
= > m % Ok m Ok
U IR , ] g , g
: = < ~ = 8 =
2 ¢
N 3 = —
= |2 30 H0 = M =
S O Ar ) S 0 T
g = < B0 R) = LE I
oF |I= . ol Kk ~ 0 @ o "
P g 0 5 W & G 5 U i <0
= Rr 00 = =] ISR Rr iy A K K iy
K ok = 3J 3 = = 3l ok = = &l 3 o7
RO o & Mo D = fr o o Bl 0 Mo o =
< O g O O y = O O = — O O <




2A:

2AHA
M gz MAR=
ol A2el EER=E)
S - BB - BRI(EH) - AIRAY - BES of v e HIDE2
O3NC o= 2EH X2
600,000& 4+ 12& 28,800
Jl 14,400
< 4,320
T 10,080
O3 XNcd Ooftes 1l=H|
100,000 x4 400
Il 200
< 60
= 140
M HA=FESS 7,680 7,560 120
Jl 3,840
< 1,152
= 2,688
4 BRH(RIHA)22N BEERES S 7,680 1,800 5,880
OZ2A(RIIAH) 4tH2E D223
320,000 «2H*12& 7,680
Jl 3,840
< 1,152
T 2,688
307 elztol & 8,000 4,000 4,000
Jl 4,000
< 1,200
[Ea 2,800
01 22X TS| 8,000 4,000 4,000
O3BEH LW, 2 S)
10,0002 *200 45 8,000
Jl 4,000
< 1,200
[Ea 2,800
NS A2 A2 AL 67,562 67,562 0
Jl 33,781
== 10,135
[Ea 23,646
201 =3 20 14 6
Jl 10
=S 3
e 7
01 AtR2telHl 20 14 6
OXIFAte] AL XA MRES 7
5,000 4 H 20
7l 10
S 3
o 7




SN 2L
M gz MAR=
ol A2el EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 EtE NS 480 480 0
Jl 240
== 72
[Ea 168
11 AALAEIXIE S 480 480 0
OXIGAEl ABEZAL ZAIE 2A L 244
8,000& x4 & 152 480
Il 240
== 72
o 168
307 elztol & 67,062 67,068 2B
Il 33,531
== 10,060
o 23,471
05 2IR”tRIE = 67,062 67,068 26
OXISALE] AL A 67,062,000 * 14! 67,062
Jl 33,531
= 10,060
= 23,471
220t ZdAME 12,000 16,000 4,000
< 3,600
T 8,400
201 er23 | 7,200 11,220 24,020
= 2,160
e 5,040
01 AlR 22| 7,200 11,220 4,020
OZZIERY ALY
60,0003 1004 A+ 122] 7,200
S 2,160
Ea 5,040
301 2= 4,800 4,780 20
& 1,440
[Ea 3,360
11 dALEEIXIE S 1,200 1,180 20
OAARS FAT 4
8,000 %30 +23] 480
= 144
s 336
OdY?A S WEOH 72,0002 10 720
=S 216
i 504
14 JIEt2 8= 3,600 3,600 0
oA g5=+2
300,000 «1H« 122 3,600




SN 2L
M gz MAR=
ol A2el EER=E)
S - BB - BRI(EH) - AIRAY - BES of v e HIDE2
< 1,080
= 2,520
SHLEAAN O ALY 72,856 78,600 Ab, 744
Jl 36,428
< 10,928
= 25,500
101 @124H| 50,880 58,360 AT,480
Il 25,440
== 7,632
o 17,808
M ORNZZ2NSE S 50,880 58,360 AT,480
OZHIEEAH A =& 212 50,880
= 2,100,000& «2& 10 42,000
Jl 21,000
== 6.300
[Ea 14,700
-w=H| 240,000 x2& 480
Jl 240
== 72
[Ea 168
-E&04H| 100,000 x2& =103 2,000
Il 1,000
== 300
o 700
-/ =H| 100,000& 2 200
J| 100
== 30
[ 70
-AUES 260,000& x2E 10 5,200
Il 2,600
s 780
s 1,820
-A2tel ==& 1,000,000 *14] 1,000
7l 500
s 150
s 350
201 2er=3| 15,950 15,100 850
Il 7,975
=S 2,393
s 5,582
01 AtR2te|HI 15,950 15,100 850
Ot A0 258H 7L
60,0002 * 110K 6,600




SN 2L
M gz MAR=
chel: A2l (ol )
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 3,300
=S 990
s 2,310
O8E sx=%7d 60,0002 *10H 600
Jl 300
S 0
o 210
Otaltt 28 S2ZAE M
5,000 = 1000K 500
Jl 250
=S 75
s 175
Oo2s=3 7Y 30,0002 * 110K 3,300
Jl 1,650
=S 495
s 1,155
Oomzd 2 423 72¢
45,0002 11004 4,950
Il 2,475
== 743
o 1,732
301 LELE NS 3,300 3,040 260
Jl 1,650
s 495
s 1,155
14 0Bt 2a s 3,300 2,140 1,160
OBt AH 0 S+ X QAMEIE
550,000 x62 3,300
Jl 1,650
=S 495
= 1,195
307 212+01& 2,726 2,100 626
Jl 1,363
=S 408
i 955
01 22 +=H| 2,726 2,100 626
SHHALE SAH
8,700 *100JH*32] 2,610
7l 1,305
= 391
o 914
OgHUHA A2F 7Y 116,000 *14] 116
D) 58
= 17




A EAA
Ha: maiRe| MRS
ches A EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 41
AAST X BHIE 2 144,730 83,600 61,130
101 01248 50,890 0 50,890
VBIEDTEEST=IERS 50,890 0 50,890
OALZUNAME 2% Q21| 50,890
123 2,100, 00081224+ 10 42,000
42 270,000 %224+ 102 5,400
~oI Xt 81,0002 152 810
-EZ 01t 10000025224 102 2,000
-DE| 20,0002 2% 480
I =H| 100,000 822 200
] 23,200 23,200
NEEEI 23,200 23,200
Oger2t| 23,200
2SN BN SY 22 7Y
13,200, 0002141 13,200
-Z2led A0E 7Y
5,000 <2002 105 10,000
307 212+0| M 6,000 6,000
IEEEEETT 6.000 6.000
AYZVNAMEI S ARL2E 2
2,0008!%1,000% 35 6,000
405 T S| 64.640 54,400 10,240
01 XL SEFSH] 64.640 54,400 10,240
ONSE 22t 300, 0002 44 1,200
OANRE NE 180,000 474 720
ONSE oiT 250,000 =474 1,000
OAIRE JHHI% 300, 0002 1974 5,700
OMEE, 3192 HoI2
36,0002 <200} 6.520
OMEE, 5128 FOolA X}
90,0002 *30H 2,700
OJIEt FIIR(IEIE, Wk, 2o S)
2,100,002 %14} 2,100
OR0IE MEHE HSZF)
1,000, 0002 14 1,000
OFHUSE =E= 1,500, 000! 1CH 1,500
ORI 2,000,002 1CH 2,000
OANIE MXEB 5,000,000 1CH 5,000
OBX=ZAD 5,000, 0002 1} 5,000
0L AEH 1,000, 0002 4CH 4,000
OgeE 2UE 300,000 =4CH 1,200
OSAAIED] 1,000,000 1CH 1,000
OY&D 1,000, 0002 14 1,000




od
i’
ok
uJ

=
=

<4 7

ey

H 8o &)

Z2el MA

2

2
A4
2

=}

2N
X XH
DT
£kl

g SIEIE = ST
S S|SB S
20 & SGIE
Ko <
E
E=)
(ol NoN Ko
2 8|88 S 8|8
8 5 |C|S o |
LH3r =
WikEd)
RIS
8 8 Z8lI883x=3IZII88 8 8 8 8 8 8 838 88 8 88 888 8|88
S S gmBsRydeRes 3 2 5 S K 3 @8 3 8 S8 &3 II|”
of -
d
S
oA W
5 I O Ok § B ompE K l G gl Bl
X2 X s 8 & 8npr ¥ % < 0w S <
ST { S S = 2Ty = @ 50 4w s 50
o |5 2 E «3 3 Ea2E%s 5 2 3 3 5 ¢ =
n|ls S 3 = SR ME - g ¥ = il o
2] m m my ] m, m o|.x_H._ Hio o M m o|*_H._ _wm M m OB m <r M o|.x_H._
IS > = Mo = oa 42 © ] 8 m
) <k S o N3 S " o S
> S TS 4 m® 2K < g - W R
= =] 0 w | + 38 il
< = 0 o - ¥ oF
I 4 ow o o5 FOM = il i
= = SR = ml THr oo ) 3
. ko g0 = o= O wo < Uo s S 5l
~ ®W = S omo® W Mom o - o< =] Rl
= 1R meonog w2 Aow R il a W p = A
ol Hio W._ n i oJ | - oJ = =
= |- = < O 3l T o 0+ = K
oF ~ = = i[3] = < =< A0 = - =< ol -y <0
5ol ow W slzz 5 5 » " g L D3 by s ¥ 3
ol oo K Dz w™y 2 - I kR g Aoy o B TR | =
= o|m e W oo L R R e R S S = S S S~ N SV - =
Aol s o o T L R S B < < T B R < I O e
ROz & % M|z oo @ P R 75 80 xR owe Fom¥ 4w |F|F
- oo O |x nl=|Z O O O O o O o=
X jf RS S SHES
I+ iF 0
30




od
i’
oF
uJ

Zze| MAHRS

ral

<1 A
i 20 00
TH 180 10

X XH
o=

of -
e

=
-

3|3 g8 g8 2 3 3
- — | — — | — [V NaN| <
no << q|< § 8 &
K < < <
E
E=)
[ Ne»] [aN] [aN]
glg |88 S 2 2
o | S % T =
_._._wwrﬁ laV I Q
<
RIS
Al — AN 0] Al A —
SEIBIE BIEIE &8 8 8 B8 B BI§IE § BRI G36R558383888¢8
¥ o Fls & 9 2 © w wldjd - 3 dslgeNalgyg¥fage - -
mmrﬁ
<
b=}
o m MW M MW
W o ) O B B 8 B0 T 03 ol oll
o8 £ - 8 8 =2 2 * 9 N el
= < 80 o 80 < % = = [0 3] o 80
30 — = o o 80
o | ¥ 8 2w B 3 BsE & s g ; .
Dl B = af T8 gas & g 8 S S
B8 g bt w S 8°8 8 g = g ,
. S o A g8 = o s 8
ol = Q) 5 ol S
< &« a0 il al + N
z |- - Ho Moo M ok o oot = =
- ElE < woome g = = = oo
= ([w = i e - - — o | 1
i L = N W & ROR 3l Do w5 5 k-
) - 0 n0 0 = uir =
ok i < _ o A\ 1o t argr o fr = 3
oF ko o ) o3 (AR =S R ~ =
i N A i oo KR T 3l o= -
g LY M| o e ™ E o i] WD ur om & LY = Y i v
- N Hin|la B ||k X I N £ =t I 5 RED g 2
U T Wiz|= W AR 0 20 A oy w 2z i[2] ) T o- 00 2 _mJ
RO |70 0 | on [F0 ®0 ol |or D0 . 7 00 R = ol =|x 0 0 20 o) Ao D0 _
- |[© OlZ|2 O |Z|f O O O O |g|l=0 0O |x = o O
X S| S1|° g|° i S <
I+ 20




SN 2L
I BAMAURL| HHAS
o9l BEEd EER-E))
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
-g2=g 602,000& x6 & *22] 7,224
-JtE=g 1,680
<= At 40,0002 x 1+ 12042 480
UPNE 20,0002 x1&8 122 240
- SMAHA 60,0002 x 18 * 122 720
JIEt 20,0002 x 18~ 12 240
-Ag=2 2=+ 50,0002 x6& 122 3,600
-Hla22+E 8,000 6 +62]x 123 3,456
-8i5l=g 50,0003 6 * 122 3,600
-SESOt| 1,203,0002 6 & »23] 14,436
-JHSAH| 140,000 x6& * 123 10,080
-&0= 2,004,000 6 <22 24,048
-AZtI2R4E 4,460,000 * 14 4,460
= 2,230
= 669
o 1,561
-u=H| 240,000 x6H *13] 1,440
[ 720
= 216
[Ea 504
201 et 3| 420 490 AT0
[ 210
S 63
Ea 147
01 AtR2t2|HI 420 490 AT0
OS3RH(RIIAH )22 TI=H|
70,0002 x6H*13] 420
[ 210
S 63
Ea 147
202 04| 12,960 15,120 A2,160
[ 6.480
= 1,944
[Ea 4,536
01 =LHOHI 12,960 15,120 2,160
OS3RH(RIIAH)22T E2H0YI
180,000 x6& * 122 12,960
[ 6.480
= 1,944
= 4,536
4 HASFEESS 23,040 24,360 21,320
[ 11,520
= 3,456




2A:
PSER
o e

ool

% 08 HT
D 0% Y
MO b

0

12hz2e] XIHRS
2

[

X

N« 8- S2A(3IH) - HRAY - B

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

H

8,064

320,000 x6H 123

oA

23,040

23,040
11,520
3,456
8,064

5,880

M

2,500
750
1,750

2,500

A H

2,500
750
1,750

2,500

5,000 »300H

100,000& *105

M

M

2,500

1,500
450

1,000
300
700

2,500

M H

5,000
3,250
1,750

5,000

307 212t01™

M

5,000
3,250
1,750

5,000

1,000&+5,000H

M

5,000

5,000
3,250
1,750

5,000

LA SHIXI R (M EALY)

M H

69,000
44,750
24,250

68,964

307 212t01™

M

69,000
44,750
24,250

68,964

01 2=H =]

Ogetktelsdl K&

69,000,000 x 14!

M

69,000
69,000
44,750
24,250

68,964

0o

oY
Bl

120,000

122,000




SN 2L
M gz MAR=
o9l BEEd EER-E))
S - BB - BRI(EH) - AIRAY - BES of v e HIDE2
7l 60,000
=S 18,000
s 42,000
201 et 3| 5,000 5,000 0
Jl 2,500
= 750
Ea 1,750
01 Al 22| 5,000 5,000 0
OEP EIESIERSE EETE
5,000,000 *14 5,000
Il 2,500
= 750
Ea 1,750
307 gI2to| & 115,000 117,000 /2,000
Il 57,500
= 17,250
[Ea 40,250
01 22X+ &H| 115,000 117,000 A2,000
O=Itgt I8 &l X
115,000,000 * 14 115,000
Jl 57,500
= 17,250
o 40,250
S|HES AL ZBIXI AL 58,000 58,000 0
Il 29,000
= 8,700
= 20,300
307 elztol & 58,000 58,000 0
) 29,000
< 8,700
s 20,300
01 22X+ 2| 58,000 58,000 0
OslAHRId &kt 2|l K&
58,000,000& » 14 58,000
Jl 29,000
< 8,700
T 20,300
JI=daAL=XHE 29 51,100 51,100 0
Jl 25,550
[ 7,665
T 17,885
201 el 45,599 43,79 1,800
Il 22,800
s 6.840




od
i’
oF
uJ

=
=

-

<1 A
i 20 00
TH 180 10

Z2el MA

2
)

X XH
o=

of -
e

=
-

m () (e}
<
nd -
Klo
El
D
S R =
= re)
g S
3T
uifed
KIS
B[S 8 88 8 888 8 88 8 8 S B3R S 8SR S S 8 m 1] S 38V PRI E IS
| W0 O O O N O O © < O O O N 0 A O wu o O AN © «© oo (7] © O AN W v M~ OO
Gl do-< Sa - do-< soa - - e 6 o
ol
<
S
i s W W W om ST ST = U = U =um A
ol o] Ko Ko Ko o o i
g & s kS x i kS i
P = ~ = = =
X0 T o S e o oW S S o
ﬂ_ o 8 ——— a % 8 S oo © upsy
- S b 7t 8 S o + + &
< o = o - ol ol
oF A %0 il - al 0p od
= 30 50 0 5 + i o
] s : ; ; " : :
— e o (=)
i w0 il 2 P 100 o o
= b v K m RS RS od
_ E K - — _ ™
ol 5 o %0 %0 ol A0 A0 A0 5 N
. N wJ w Rl w = = o0 =l
] =g e e 2 2 2 2 0 %0 =
R = %0 %0 R0 R0 R0 RO A o =
. - O O O O O O @) o O N
z | |5 g &
I+




od
i’
oF
uJ

Zze| MAHRS

ral

<1 A
i 20 00
TH 180 10

X XH
o=

of -
e

=
-

© 8 2 8 8 S 8 = = = N N
. J < J < < < N &
n0 N N
KIo
E
E=)
— (@] (@) (e}
3 S S S g g g 8 8 g 2 2
LH3r
<
RIS
LQla o 38 & 8|3 8888 8|3 83 NSRRI RS LRRIS S LIS 28 S SE2I3F B|D
DO WO M~ O O] oo < [0 < < | O O I |0 OO0 O OO OO ) OO O|Mm N OO NN O m O N Ol — |
“|6 6 o “lad = =|la = =|lad o = == - - = R ) B R S g B -V
3
<
b=
H = W ~ H ~ M ~ TH ~ H ~ ~ H M K W rH ~
g o o T
< 0 0 o
) x *
DH*M rn5u ol s m
By 8 2l =8 8
. < 10y <
- g i =0
I+ = - ok ﬂ_
< =) m_.._\) o .:r.=_ = of a0
- = Rl 30 E oll = R =
S| ¥ |55 IENE S A
| N 0 < K n
o N0 gy zl G oF _m )
oF ol N ) - ™ 3l D Y
o = oK 7 =) - K ¢ B 5z 4 = i Ko K
. 5 o _ 80 VLY o B0 VY = 7 - 20 il |
= s D 7 0p ETRAL 0H Al 0 > oK ol o >
=0 5 < Ao 3 o X0 o 7 o or Klo A A <F A
K RO w2 Rl < ol =l al < K 0 al of Q0 = 3l
: s © Kl 2 S 5 © iy S 5 © 0 5 5 © il s
X X0 ™ « 3r « H <o) i &
I+ i = &) ol




SN 2L
S FaAdEe| XAHFS
o9l BEEd (el ®9)
SA - ZB . 9(B) - NIRA - BaS ol ke e HlmS2
| 9,147
= 2,287
01 9= 7=H| 11,434 12,646 A1,212
OgutH2AATE| X (z+3dX S)
11,434,000 & 14! 11,434
| 9,147
i 2,287
HAAL=XNLHEH2Z 175,420 216,000 40,580
| 87,710
& 26,313
i 61,397
101 eI H| 175,420 216,000 240,580
J| 87,710
& 26,313
= 61,397
02 JIEtA B 175,420 184,736 A9,316
OFMALSIEEH ARSI HAI MBS
ol A Y| 175,420
oo 116,250
HE2RE 2,600,0002x2F + 122 62,400
| 31,200
& 9,360
i 21,840
2BIRA 2,243, 7503 2B+ 128 53,850
| 26,925
& 8,078
i 18,847
s 120,000&*3F 122 4,320
| 2,160
& 648
i 1,512
SRS 300,000 x4F«12& 14,400
| 7,200
& 2,160
i 5,040
-HH gAY 140,000& 4B+ 122 6,720
| 3,360
& 1,008
i 2,352
-AZE 2| 135,625 4B+ 122 6,510
| 3,255
& 977
i 2,278




SH: BAL
gj iggjﬁ@a N2 = —
SA - ZB . 9(B) - NIRA - BaS ol ke e HlmS2
-CHele =] 50,000 4 +87 .5+ 12 2,100
| 1,050
= 315
i 735
-ZgRsY 50,000 2 +87 5%+ 12 1,050
| 525
= 157
i 368
-Haz2fse 24,0003 x4H 123 1,152
| 576
& 172
= 404
A2t 2R+E
9,500 *4G*14A1 2t 123 6,384
| 3,192
= 958
i 2,234
-HR=&0HI 250,000 3 x4+ 122 12,000
| 6,000
= 1,800
= 4,200
SR PNE = 2,214,000& * 14| 2,214
| 1,107
& 332
= 775
-NEZE 30,0003 x4 123 1,440
| 720
& 216
= 504
-u =yl 120,000 *4H 480
| 240
T 72
i 168
-1l =H| 100,000 *4H 400
| 200
& 60
= 140
FAAY Y SS2A|SENJLE SAA = 3,360 10,080 AB,720
= 1,008
= 2,352
101 @I H| 3,360 10,080 26,720
& 1,008
i 2,352




SH: BAL
T WAV HATE
gl dEE EERE)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
M ORIMZZ2NSE S 3,360 10,080 6,720
OZAALFAHE SAHA =&
140,000 x2&* 122 3,360
= 1,008
a 2,352
Allgtard 2,000 12,500 10,500
== 600
o 1,400
201 =3 1,000 11,000 10,000
== 300
= 700
01 At2teltl 1,000 10,000 29,000
Ossallet NEAEA A Hel==g
50,000 *204 1,000
= 300
Ea 700
307 @120l & 1,000 1,500 A500
== 300
i 700
01 22X 2| 1,000 1,500 A500
OXAIEX} XI=H] 1,000,000 *14] 1,000
== 300
= 700
OlsEaE JUASSTAIE 13,300 13,300 0
Jl 6,650
[ 1,99
T 4,65
201 er23 | 9,300 8,100 1,200
J| 4,650
== 1,395
o 3,255
01 At22t2l] 9,300 8,100 1,200
O0tsE~E FaAd Z2d 29
7,0002 %308 * 100 A 2,100
Jl 1,050
s 315
e 735
OOtSE2E ASAEEI A 7Y
3,000 400 +65 7,200
Il 3,600
== 1,080
= 2,520
307 lztol & 4,000 4,000 0
Jl 2,000




S 2
Ha: By
=
o

el

el A=

SA - ZB . 9(B) - NIRA - BaS ol ke e HlmS2

600
1,400

EUNGY

NEEEEER 4,000 4,000 0
OOtSHAY HARE TIIXE X2
4,000,00021 14} 4,000

2,000
600

1,400

S

A H

04

SMEEA XZdl K& 3,000 3,000 0
1,500

450
1,050

Mo

307 2!

|'D
|'U

HOI & 3,000 3,000 0
1,500

450
1,050

HH W

01 22X 2| 3,000 3,000 0
A

3,000,000& 14 3,000
1,500

450
1,050

HoH W

P}
I
=
0z
>
11
e
U
o
ol

81,160 70,978 10,182
36,080
10,824
34,256

S

M

101 e124d| 81,160 70,978 10,182
36,080
10,824
34,256

S

M

04 JIRHNZ2Z2XSE+ 81,160 40,888 40,272
OFUNUAZTSXHE THAGZAS JI2EHZZ XL

el lls] 81,160

== 2,250,000 2~ 123 54,000
22,500
6,750
24,750
-“AH=EE 250,000& x2H « 128 6,000
3,000
900
2,100
-EE 220,000 x2E 128 5,280
2,640
792

mmS MmN

S

H




SN 2L
M gz MAR=
gl dEE EERE)
S - BB - BRI(EH) - AIRAY - BES of v e HIDE2
[Ea 1,848
-SE S0l 2,250,000 *120%*2H 5,400
Jl 2,700
= 810
Ea 1,890
-S04 200,000 «2H 122 4,800
Jl 2,400
= 720
2 1,680
-AZtel2Ray
16,0002 x2S * 1A 2+ 123 384
7l 192
S 58
o 134
-uw=H| 120,000 2 240
Jl 120
S 36
Ea 84
- =4 100,000 x2&H 200
Jl 100
&< 30
a 70
-Hla22+E 16,0003 =2~ 123 334
Il 192
= 57
Ea 135
-Ex=3 4,472,000 * 14 4,472
Jl 2,236
= 671
Ea 1,565
SEINALSTAIE 66,500 70,000 A3,500
Jl 33,250
= 9,975
[Ea 23,275
201 er23| 54,500 56,500 22,000
l 27,250
= 8,175
= 19,075
01 At2teltl 54,500 56,500 22,000
OSEEUALEE 228 23 423
S 7 10,0002 x20& *253] 5,000
Il 2,500
< 750
= 1,750




od
i’
oF
uJ

Zze| MAHRS

ral

<1 A
i 20 00
TH 180 10

X XH
o=

of -
e

=
-

< < S 8 8
(e} (@) (@)
. < < <
no
Kl0
£}
D
m m () (e} o
(&) (&)
o o
LH3r
<
RIS
S 8383 888 8 S 3 LR 888 8 888 888 8 8|8 888 888 888 88 888
S O M~ M~ o O v w O AN oM oo S O O < O O N OO O O N|JOo O O O N|O N OO N oo O N ©
6 o = S 68 - o o= § 9§ 0@ o -dldo - <ad o6 - SFF-SdlY S Ay -
ol
<
S
=~ W oH ~ W oH ~ W ~ W ~ W ~ WH ~ W H W W om W
o] K0 I+ ol x xr ol
: = ; ;
=x = A = oL oL oL
0 [} — fa]l]
Al .,.Mv m m*_m._ o m 30 S m, m, m,
. n w_m S Kl oy o m ') ol l
30 Ire) = o
3 o N . =
< O N A =
A il i L
= |0 100 ) H A0 -
N a0 ) - By =
—~ |H < < 0 i 0
= |- 5 = 7 _ 5 g
R) RJ KJ A O o 0H
8 fuw o O 0 o R <
oF n0 n0 n0 = - 30 o
=T Y R R o I u K o =) -
A 2 < < US "o pdl - o <4 30 & ol
e R0 R0 K A > oK KU &0 0p o ™
Kl 0D iioD iioD m_..g < = o<l 20 o) = T
RO uo o o el R0 5 o7 RO 2 ol 3 RO
° O O O O O N~ - O _\u_ — ™ O
o (e} o S
X & ) IV
I+ 0




SN 2L
S gz MAR=
o2l BAEA (S &)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
A=A 10,090,068 6,141,275 3,948,793
= 579,150
[ 250,000
Jl 549,836
< 1,821,455
T 6,889,627
S4HEH KA 2,066,680 1,841,720 224,960
201 er23| 12,800 12,140 660
01 At2t2ltl 9,800 8,840 960
Odgt+=ZH| 5,000
“RUEAMY AR Y 2IEH A
1,000&%2,00001+25& 4,000
-E4 ZolE3 His= 5,000 200K 1,000
O=gl 4,800
-2AEH R ORIZEA 24
8,000 6 100! 4,800
2 33=4H 3,000 3,300 A300
OAlZ2 &I Xl 3,000
-EM S S & EY0L HHEE XA AIAE
SR 750,000 *42] 3,000
202 04l 7,200 7,200
01 2LHoIH 7,200 7,200
ORIEAHE S JI=04H|
100,000 x6&* 12 7,200
301 EetE2 N = 2,001,580 1,686,580 315,000
03 A2 E A0S (XL THH) 2,000,700 1,685,700 315,000
OO0t 222 X& 140,700
-20189 S X XHAUMOH & ZE0I121X0HE)
35,000 50 H 62 10,500
-201949 & XIAXHAMOH & Z&E0121X0HY)
35,0002 x60H * 12& 25,200
-2020E & RIFKH(ARHO & ZE0[RIXIIHY)
35,0002 x60H 122 25,200
202195 XIFRHAUMOH & ZE0121X0HE)
35,0002 «80H « 122 33,600
-2 % XIATHAMO & Z&0121X0HY)
35,0002 «80H * 12& 33,600
-2023E & RIXKH(ARHO & ZE0[RIXIIHE)
35,0002 x60H 6 12,600
Os4t=olag X 1,000,000 *300& 300,000
O&ttdeis & 1,500,000
- Mot 100,000 x250 & * 122 300,000
-= Mot 200,0002 «300E 122 720,000
AU BHOF 300,000 x100& «12& 360,000
-SURHOF Ol&f 500,000 «20H 122 120,000




od
i’
oF
uJ

Zze| MAHRS

ral

<A™ D

- 72

T = O

2
—
AH
X

= A
X XH
DT
£kl

e S8 8818 e 818 e e
Ss RN S|S
no S| S © 0 |0
m_uﬁ_v ARY
e
E=)
Q
2 2|18 T I8|8 2|3 g8 8188
ol
uild
KIS
S 8 S 88|18 8 8 ] 82818 8 S 8 S S 8 S22 B 888 8 881818
o O [N e) [e0) — | — ([} O — ([} [ep] 0|0 o 0 O e6) o A AN O | O N~ (@) o |O (@) [« IeolN ISl IS
8Q v glg g © o ~IgI~NNe —d — s s S —|ele 8 S8
ol
<
S
& ol o e 8 B W . Ko o o T
2 g = S v g 8 28 § © I ¢
nm > 50 R g 3 s mm M & ) mm &
® @ 2 T ] S
|l g & = 588 & P 3 ¢ B > g g g
hy S = o B EDg 3 w2 & O g & O o o
: 5 = g g 82 =g~ & 8 s 8 g B
3 N 8 8 x- B 0 E & &
- 20 H
< < A0 Ll
Iy © mo w0 o S
= =] 2 KR dNog oK . -
T, = 0H - = e T 0 )
of = o a) Ik = Hio sl to i <k
\% = w X 4 3 = I = ™ mT o o =< &) = ol ol
= Pl O R TR 4 %0 Oy 1S
o mbﬁ o KM x5 5 s 9 B a1 MO 49 A0 m o 2 =
F |IRws @3 2w o® * B o|ml_|-s5z U2 3 = ® oy D & & |-
o oo m BEr LMk s o Y |wEIERA oD MR g o=@ | |WE & DD
o 1o W o D PIRERS F 30 | G0 i = I+ =~ 4o H KD R N — |80 |
= % 2 @ Slak Xk Ik T mlelmdd P % R |HE koSt S |T|H|m
Hload® zw |Buzr 2 3 3 a2y N3 5 of |z 2 (2w & [Fag
ROt % < w5 |ajlor a0 o0 B o0 |m|an|z o Fotoom o B |G o0 o0 |gi|ar a0 B0 fwolan|=
. O — O ~|[= O O @) O H|l=|= O O — |- O @) ~[ = O O 2| = | =
— o 1O [N o) [ o 1O K o 1O
X ™ = |N o) 5] 30 | N
I+ o =




SN 2L
S gz MAR=
chel: XA (SH9 M)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Odgt+=3=H| 4,400
LEE HTE MR
1002 *30,0000H 3,000
LFBAY E2SE S M
1,400,000 *14] 1,400
307 lztol & 152,400 162,400
01 22X+ 2H| 152,400 152,400
OWZES JITH &L FAD| ¢
6,000& *300= X+25 3,600
OS2 HYFEAE D 146,300
B2} HYREOHE 7
15,00020+2,500% 37,500
“SHNEES HYHEAE 7Y
8,000 %100 800
~ZEHI0IRIA OUEBAE L BE N
100, 0002 *360E 32 108,000
ORE 2t8 HYESAE 72
5,000 +500& 2,500
HYRE X (HEAIY) 98,000 72,000 26,000
= 63,700
s 34,300
307 elztol & 98,000 72,000 26,000
= 63,700
Ea 34,300
01 22X +&H| 98,000 72,000 26,000
OH A=t X1 98,000,000 * 14 98,000
= 63,700
o 34,300
HARF 2 X2 47,000 0 47,000
< 14,100
s 32,900
307 elztol & 47,000 0 47,000
= 14,100
= 32,900
01 22X +&H| 47,000 0 47,000
Ot A=t =i XI&
47,000,000 *14] 47,000
= 14,100
o 32,900
HELUEH=E X 440 400 40
Jl 220
S 66
o 154
307 g12t0| & 440 400 40
Jl 220




SN 2L
S FaAdEe| XAHFS
el 2XEA (S &)
SA - ZB . 9(B) - NIRA - BaS ol ke e HlmS2
= 66
= 154
01 9= 7=H| 440 400 40
OEZEZXNEAHSH K&
440,000 3 14! 440
J| 220
= 66
o 154
HAEMDOISH| X 2,400 2,400 0
| 1,200
= 360
= 840
307 212+01 A 2,400 2,400 0
| 1,200
= 360
= 840
01 =¥ 37=H| 2,400 2,400 0
OFAHE (M2 olgH| K&
1,200,000 2% 2,400
| 1,200
= 360
= 840
D" ok 2lzH| XA 12,000 12,000 0
| 6,000
= 1,800
= 4,200
307 gI2tol 12,000 12,000 0
| 6,000
& 1,800
= 4,200
01 224 +=H| 12,000 12,000 0
OLNRIE Latg o=zl K&
12,000,000 14| 12,000
| 6,000
& 1,800
i 4,200
A RIS 1,200 2,400 21,200
| 600
& 180
i 420
307 gI2tol ™ 1,200 2,400 21,200
J| 600
= 180
o 420




2A:
X XH -
o e

Sk

12hz2e] XIHRS

. SHA(3H) - MRAY

- EaS

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

01 =2+ =H

|
Ot I ZAH| X1

1,200,0002 %14

S

A

1,200

1,200
600
180
420

2,400

Ol=0F & && A 0l&0F 2 =2H| X

S

M H

2,000
1,000
300
700

10,400

A8,400

307 212t01™

S

M

2,000
1,000
300
700

10,400

28,400

01 22X 2|

ODI=0 2 A&A0|40F 224 X

2,000,000& 14

S

Mo

2,000

2,000
1,000
300
700

10,400

28,400

x
o
0x
Qo
=
o
0z
0y
Pl
He
g

Or2tel

S

Mo

2,000
1,000
300
700

2,400

A400

307 &

rD
N

JOFS

S

UMY

2,000
1,000
300
700

2,400

A400

0

g

EEEIEET

OHEE tAOla H& L &ot2tel I

2,000,000 *14

S

M

2,000

2,000
1,000
300
700

2,400

A400

NASE JIMA ZHER AE

Mo W

106,000
53,000
15,900
37,100

74,000

32,000

307 212+01™

Mo W

106,000
53,000
15,900
37,100

74,000

32,000

01 ¢

U
He
-J
1]
==

106,000

74,000

32,000




2A:
X XH -
o e

=aak

Zze| MAHRS
2

[

O 08 HT
=0z Y

M1y P

S - BE - B9I(3) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

OMASE JIMAH ZHES AE
106,000,000 *14]

Mo W

106,000
53,000
15,900
37,100

S

HJ

750
600
150

750

307 212+01™

HJ

750
600
150

750

|
OZ=0F AZH & 750,000 *14]

750
750
600
150

750

850
680
170

900

YANG 0}

850
680
170

900

B0

2,002 #4255

M

850

850
680
170

900

B0

A H

234,000
185,000
49,000

234,286

N286

M

234,000
185,000
49,000

234,286

N286

234,000,000 14

M

234,000

234,000
185,000
49,000

234,000

HH A

500,000
250,000
125,000
125,000

500,000

307 212+01&

SRR

500,000
250,000
125,000

500,000




SN 2L
S gz MAR=
Sl 2AEA CEREED
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 125,000
03 PIAHHEE 22X 500,000 500,000 0
O =28 X&
500,000,000& *14] 500,000
[ 250,000
= 125,000
a 125,000
=S ESAAl 1,048,752 1,093,3% N44,644
Il 524,376
= 157,313
a 367,063
307 el2to| & 1,048,752 1,093,3% N44,644
) 524,376
= 157,313
= 367,063
01 22X +&H| 1,048,752 1,093,3% N44,644
OBE2tE o2 o2 At
976,000 14| 976
) 488
== 146
e 342
ON&gEAHE VLTS At
8,470,000 14 8,470
Jl 4,235
= 1,271
= 2,964
O0ielol HgEs Xd
431,090,000 *14] 431,090
Jl 215,545
= 64,664
o 150,881
OO0l=I0l US| oIy HS(60HE~12AI)
83,608,000 * 14! 83,608
Il 41,804
= 12,541
Ea 29,263
O13Al O1El0] IERAUR HHES
10,462,000 * 14| 10,462
7l 5,231
= 1,569
[Ea 3,662
OglF USRAUL} HLES
3,826,000 14] 3,826
Jl 1,913
= 574




SN 2L
S gz MAR=
chel: XA (SH9 M)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 1,339
odol HgEs X&
510,320,000& *14] 510,320
Jl 255,160
= 76,548
o 178,612
HYES S= dH =24 35,638 29,180 6,458
7l 13,620
[Ea 22,018
101 @124H| 34,098 29,180 4,918
Il 13,300
= 20,798
03 SR (RINHA) 222+ 13,163 0 13,163
OleES dE2ta At 2124H| 13,163
-Jl2s 2,030,000 x1&~4& 8,120
) 4,060
o 4,060
-SAZAH| 140,0003 1 +42 560
-AEg2eg 50,000 x1H 4 200
-Haz2esg 8,000 x1&*42 2
-Hol=g 50,0003 x1&~42 200
-ESY 240
i< Xt 40,0003 x1H =42 160
UPNE 20,0002 x1 =43 80
-EE=0Hl 1,179,880& %14 1,180
-&0= 1,967,000& *14] 1,967
-AlI2t el ¢ 18,0003 1 *4A| 2t<4E 288
-AXt=E 94,0003 18 *4& 376
M IIRIMZZENSES 20,935 29,180 A\8,245
OleES dE2ta At 21| 20,935
-J2s 2,050,000« 1H8& 16,400
Jl 8,200
= 8,200
-“AUHES 260,000 »1H+8& 2,080
Jl 1,040
s 1,040
-IIsHI(225) 100,000& %1 100
-EX= 2,34, 1603 14| 2,3%
201 et 3| 340 340
01 At22t2l] 340 340
OSRA(RI1AH ) U=
100,000& *14] 100




SN 2L
S gz MAR=
o2l BAEA (S &)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Oz (212 Rt
240,000 14! 240
4 HASFESS 1,200 0 1,200
) 320
o 880
M BRA(RIHS) 22N BEERE=S S 1,200 0 1,200
OB 428 JlBRE2
300,000 x1H+4Z 1,200
Jl 320
T 880
NIXHAOIA JtE&l=Hl X 5,500 5,500 0
= 1,650
Ea 3,850
307 @l2to| & 5,500 5,500 0
= 1,650
o 3,850
01 22 +=H] 5,500 5,500 0
OMIAHA Ol&t JtEd =l X
50,0002 *110& 5,500
< 1,650
[Ea 3,850
HEHEES KA 10,000 25,630 215,630
= 3,000
o 7,000
307 elzto| & 10,000 25,630 A 15,630
= 3,000
[Ea 7,000
01 22 +=H]| 10,000 25,630 15,630
Ol = HYESAE 7
10,000,000& * 14! 10,000
< 3,000
[Ea 7,000
RO T FLAAH K& 675 600 75
Jl 540
= 135
307 elztol & 675 600 75
2l 540
[Ea 135
01 S22 &l 675 600 75
Og=0t LEHMH FLBAHl K&
675,000 *14] 675
Jl 540
[Ea 135
DILHI HEES 25,880 46,880 /21,000




2A: BHA
S FaAdEe| XAHFS
el 2XEA (S &)
SA - ZB . 9(B) - NIRA - BaS ol ke e HlmS2
201 L2 | 15,880 15,880
01 Ar22eltl 15,880 15,880
Oget=2H| 13,000
-ZZLHI HIZES H&E Y oHUHE ME
1002 +50,0000 =28 10,000
-ZZLHI HYES sE2=S S ME
3,000,000 %14} 3,000
o=zl 2,880
-DRUH HEFE 02t 22K 34
8,000 & x6H 60 2,880
307 gI2Hol 10,000 31,000 A21,000
01 2 2¥¢+=H| 10,000 31,000 A21,000
OZ2LH9 HEES 22488 P
10,000,000 & * 14! 10,000
Hotd olzd X 538,000 634,000 296,000
= 350,000
& 56,400
= 131,600
301 LB NZ 538,000 634,000 296,000
= 350,000
& 56,400
i 131,600
01 A 2EA2H 2 (FREETR) 538,000 634,000 296,000
OOt 0182 X2
538,000,000& » 14! 538,000
= 350,000
& 56,400
i 131,600
DZ2LHNEEH S AE S| 2D 2HAI =~ 352,290 988,620 AB36,330
= 176,150
& 52,840
i 123,300
307 gI2Hol ™ 352,290 983,620 A\B36,330
= 176,150
& 52,840
= 123,300
01 2¥ 7=l 352,290 988,620 A\B36,330
OZZLHY HIYES AldHl XI=
352,290,000 * 14 352,290
= 176,150
& 52,840
= 123,300
A2 AMOF HZ2elAtY 2R3 XIE At 358,865 358,865 0
= 143,546




SN 2L
3 ZdAg2A MAFE
Sl 2AE EERE)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 215,319
301 EetE2 NS 368,865 368,865 0
=S 143,546
s 215,319
03 A 2E A4S (XL THH) 368,865 368,865 0
OdtZ2AIM0F A 2L X2 AE =2IREs
A& 358,865,000& x14] 368,865
< 143,546
= 215,319
S3M=XCA A8 4,430,000 0 4,430,000
= 1,000,000
a 3,430,000
401 AIZHIX R0 4,430,000 0 4,430,000
=S 1,000,000
s 3,430,000
01 AlZ28| 4,430,000 0 4,430,000
OzzMusFolR 2
2,000,000,000& *14] 2,000,000
< 1,000,000
2 1,000,000
OBBMSZ2IY A2 LAY
2,430,000,000& *14] 2,430,000
XIOHCHY 2t 882,923 978,675 NG5,752
Jl 549,690
= 164,020
o 169,213
XIOHXI S22 0 KA (B EHALY) 183,000 183,000 0
= 118,950
[Ea 64,080
307 @20l & 183,000 183,000 0
s 118,950
s 64,050
01 22 +ZH| 183,000 183,000 0
OXIHxI222/H] K&
183,000,000 * 14! 183,000
< 118,950
s 64,050
XN X 12,810 14,375 A1,565
= 3,843
[Ea 8,967
201 er=23y| 12,810 14,375 1,565
=S 3,843
s 8,967
01 AFS2t2ltl 12,810 14,375 A1,565




SN 2L
M gz MAR=
&2l XIoHets 2kl EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OW=XHEE SXME T2 2o @
e -+ 12,810,000& » 14 12,810
= 3,843
Ea 8,967
XOHHS M2 SR 686,313 780,000 N93,687
Il 549,050
= 41,179
[Ea 96,084
101 @124H| 509, 155 497,600 11,555
) 407,323
== 30,549
= 71,283
02 JIEtME = 269,193 261,650 7,543
OAIZIEEHIZI NS A 2124 269,193
=3 28,000,000 x7H 196,000
) 156,800
= 11,760
= 27,440
-ESE 80,0008 7 * 122 6,720
) 5,376
= 403
= 94
QY R+E 45,0003 ~7H*122 3,780
l 3,024
= 227
= 529
SaiFsg 110,000 x7 & = 122 9,240
Jl 7,392
S 554
= 1,204
-JHSAH| 140,000 x7&* 122 11,760
) 9,408
= 705
s 1,647
= | 155,000 x7 & +87 . 5%x 12& 11,393
) 9,114
= 684
s 1,595
-Helasy| 50,0002 x4 +87 5% 122 2,100
Jl 1,680
< 126
T 2%
- = 150, 0003 7 & *13] 1,050




2A:

M gz MAR=
ol Obal 2t2| EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 840
=S 63
s 147
-E R0 150,000 x7&* 122 12,600
Jl 10,080
= 756
o 1,764
-Al2tel =G 140,000& x7 =123 11,760
Il 9,408
= 706
o 1,646
-l =H| 70,0002 713 490
Jl 392
= 2
o 69
-t A 2,300,000& *14] 2,300
7l 1,840
= 138
o 322
03 SR (RIH )22+ 145,302 206,700 61,398

ORINAHA2 2R eld 145,302
-Jl2=2(6s88) 1,985, 1602 x4H 12 95,288
J| 76,230
s 5,717
s 13,341
-gAZAMH| 140,000& x4~ 123 6.720
Il 5,376
s 403
s 941
-tEsg 40,0002 x1&* 122 480
Jl 384
=S 2
e 67

-H2+E(63S+25%)
496,200 x4 B 23] 3,971
J| 3,176
== 239
[ 556
-At2 & HolE 50,0003 x4 » 122 2,400
Il 1,920
s 144
s 336
-AEg2fe=g 50,000 x4 * 122 2,400




SN 2L
M gz MAR=
C2l: XIDHeHA 2tel EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 1,920
=S 144
s 336
-EEF0HI 1,100, 0002 x4 & 23] 8,800
Jl 7,040
= 528
o 1,232
- = 150,0003 #4 & *13] 600
7l 480
= %
= 8
-AIRERI S (65 2 ED)
17,8523 x4 «8A| 2H= 123 6.85%
J| 5,485
=S 41
s 960
-SRA2ZZT 0=
1,985, 1602 x4 & +23] 15,882
J| 12,706
== 953
o 2,223
-CIE 4 (658 ED1)
95,2103 x4 +5 1,905
Jl 1,524
== 114
[Ea 267
M ORIMZZ2NSE S 94,660 29,250 65,410
OJIZHNIZ22 X+ 2lA4H| 94,660
-Jles 2,100,000& «3H* 122 75,600
) 60,480
= 4,536
s 10,584
“HE=A ol 150,000 x3&*12& 5,400
Jl 4,320
< 324
T 756
W= 150,000& 3 *13] 450
Jl 360
== 27
T 63
- =H| 70,0002 #3213 210
Jl 168
< 13
T 2




A AL
M BB HHTE
el XI0Hets 2 (SH9 M)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ol &t e HIDEY
-“AlEE €8 250,000 «3H 128 9,000
Il 7,200
== 540
[Ea 1,260
—IZHNER S 4,000,000 *1H 4,000
Il 3,200
== 240
[Ea 560
201 er23 | 51,138 68,800 A17,662
J| 40,911
== 3,069
= 7,158
01 At22t2l] 47,138 63,400 AN16,262
Og g oAl =& 343,000 x1H 523 17,836
J| 14,269
=S 1,070
o 2,497
OESHAK 7 1202 +10,00000*12] 1,200
Il 960
= 72
= 168
O&SHHAX 7 80,0003 x155ET 1,200
Il 960
= 72
o 168
QUL AIAAZLT SARIS
8,000&*x3&*102/«12& 2,880
J| 2,304
= 173
2 403
OIS0 STHRIE
5,500,000& * 14 A+13] 5,500
Jl 4,400
s 330
s 770
O3RZ=ZX II=H|
70,000 x4 12 280
J| 224
== 17
= 39
OXIOHRtA e 213 =2
70,0002 +5H+13] 350
J| 280
= 21




SN 2L
& HMALZL] AR
EH2: XI0etal 22| CEREED
SA - BB -GS - MRAY - BES Ofl vy e MimE=E)
= 49
OXIHQHAME =2l DR
150, 000& *3H *x23] 900
J| 720
< 54
2 126
OxIftAMEl BRS HA
4,292,000 14 4,292
J| 3,434
< 258
2 600
OXIHQHIMIE 2% ADE 79l
120,000& *103] 1,200
J| 960
c 72
= 168
OXIOHOHAIMIE] 2ZAIRES
100,000& *1H % 153] 1,500
J| 1,200
< %
2 210
OXIONQHAMIEl Z2 8 HE !
10,000,000& * 14! 10,000
J| 8,000
= 600
= 1,400
03 A2 S| 4,000 5,000 A 1,000
OXIIIE 28 U ARIXIS 22Oy
50,0002 x20H *43| 4,000
J| 3,200
= 240
= 560
202 4B 12,600 21,600 29,000
J| 10,080
o= 756
= 1,764
01 =2LHO4 L] 12,600 21,600 A9,000
OXIOHCHAIMIE, HR2=R (]
150,000 *3 » 128 5,400
J| 4,320
= 324
iy 756
OZ22222 X} H2FE o]
150,000 4%« 128 7,200
J| 5,760




SN 2L
M gz MAR=
C2l: XIDHeHA 2tel EER=E)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 432
= 1,008
301 EtE N = 4,500 34,680 230,180
Jl 3,600
< 270
= 630
11 dAMEEIXIZE S 4,500 34,680 /30,180
OCHMIE T208 &H0IX S 2tAl|
4,500,000 *14] 4,500
Jl 3,600
< 270
T 630
M HA=2RE=SS 16,320 22,320 26,000
Jl 13,056
< 979
[Ea 2,285
4 ZRA(RIHA)22N BEERES S 16,320 5,040 11,280
OZR222Lt 28=8 RE= 16,320
“4U2E JBRY3
340,000 «4H = 12& 16,320
) 13,056
& 979
= 2,285
307 el2to| & 66,600 91,000 A24,400
) 53,280
< 3,9%
s 9,324
01 22X+ &H| 66,600 91,000 N24,400
OXIHZBE S Al K& 80,0002 x120& 9,600
Jl 7,680
< 576
[Ea 1,344
OXIHA S At XI&
150,000& 120 18,000
Jl 14,400
< 1,080
T 2,520
Oxz =8 7Y 35,000,000 x 14 35,000
Jl 28,000
< 2,100
T 4,900
ObHalZ XD K& 4,000,000 14| 4,000
Jl 3,200
< 240




of
i’
oF
uJ

| MA=

cl

-

KIO

Hlw

A22,000

A22,000

4,000

4,000

A500

100

100

29,296
19,866
19,866
18,596
15,624

1,590

MEE
Ofl &k2h

44,000

44,000

1,300

700

700

896,200
670,240
670,240

666,430

333,270

329,142

Ofl &F2H

560
22,000

rH

Il

17,600

1,320
3,080

22,000

H

rH

22,000

Jl

17,600

1,320
3,080

4,000

3,200

H

Mt

240
560

4,000

W

4,000

3,200

240
560

H ™

800
640

H

12
800
640

H

iy

112

800

H

800
640

iy

112
925,4%

690, 106

H

690, 106

685,026

348,894

348,894

330,732

297,580

- EaS

- SRA(3) - HIRAY

S - B

401 Al HIZL S 0HYI

01 AlZHI

22,000,000 *10H 2~

a]

ur
Kk
od

F

405 Xt

D
ur
H
O

01 Xbatd

J=

KD

B ALRIIDI S

d

|
<0

4,000,0002*14!

01 AtR2telbl

800, 0002 %141

30
0K
fr
ol

101 e124d|

01 2=

11,7003 x71H*35A1 2t 12

<+
|
Rr

02 JIEt




of
i’
oF
uJ

4~
e
H™
=1
D —
R0 o
80 &0
<4 0H 01
i~ RO &P
H &0 ol

|.IA—D__.I
DI+ &0

X XH
|

3 SO FEEEEIE
= = == oo | < |
KIo
E
D
o 2L 218 SIS
S N S |o Q|| ©9|x
< [ap2N Nep] Yol MYON laN|
LH 3T q8|=|®
)
RIS
8 8 S S I S = I o} 88 8 & B3| 81818 SR8 8 B m 8 8
®© S & © ¥ © g © v ©5 I O ~MAdN d|o|n DH|n|o|e o = S !
al
<
=
WoW W W 30 @ ol gl o — @ o W o 80 o 80 I )
S oa g Rodlg 3 @ RN g S ¥ Y 3 5 9
B oom o o@m om B oHRx s @OsS S & 50 o I
o | & % 8 8 5 BRhUR tau¥g 2 W s : 2zt
i W_ mma olw q*a m %_mw%m&ouma qmawmwﬁqu ¥ mm m WWE o o o
(21 m m m K o RU & 30 ¥ — = = =
: > _ S W Wws s xx Y = 58 S S
= A A ol e ol B [e0] Llo_.._ = E KO
m [ 828 g = BMe S 4" %3 qE S = i E
< — - - i} &1 Ju <0 — e} . .
¥ |F = y 0 & = =g G+ M5 R =
> |2 = L T N o O+ i i _ _
<2 £ = ®m 4 & K Y -~ =g R nJ ) T I &
1 X o N m 4 4 5 W My I RT RT R TR
= |l a ™ w = oW o M = W iz o oF Fo M
=l & o A g ® oz R 2 oy ¥SFE T A0 A0 TR
S B o % R’ K= N FEF o W ow ¥ M
< |M H KO = Y = B ._m.___ S o= L= wm 20 K K = =R =
F R KO H 5 K o5 m W< g == S |- m E N T
0[O K0 ol ol oF B0 30 ~ =)
od Y Ao 2 T oF DI1Z 0ok oF D= R K
o o= oW oM oR o3 o3 BHOL MU 2 mpg sa |3 228 Y» w0 ¥
|l =& & % m w w oW N oM Dwo I jmiw = T E I I CR
L R T A O L O -1 L O =1 L O o S -1 oY B
RO | [ | i 5 i | _ [0 H0 HO do < ™ ol = R s\ R (Mgl W o 4 D 30
: O @) O «n O O —|= O al|l= O Slm|l=|= O O O
N
Ik W~
m




od
i’
ok
uJ

] 3|8 R|° S 3
< | | -
" — < [ <
no
KIo
E
D
3 S8 g8 8 3
N S|e e = o
1t ) 3|3 & ~ Re
al
uikd
RIS
S 8 88 88 8 8& 8383338333388 83883288 R 8 &
AN © o O ® < < N — — O O O ™M oM — O O N[O OO|O©O|O O ©© o N~ M~ < AN
< - do <o o = NS ggaodd olflg flgle s 88 S0 06
al
d
5
®m ¥ g ¥® ¥ B g ge®e S 7 g B g 8
5 1 8% 44 g 5 P 34 cdd 5| 8| & ¢ 4 @
G Ww W S 3 o g W W o B 5 S w0
w1 g § 88 858 8 5 & Eg gg8-a | 5| &8 B 5 _&
X0 A & m % i A o S m . e o_“W o|*_H._ ) < un_q)o_b, w}o )
5|8 ¢ 88 g5 8 & «% &5 CFggig | & 2535
- 2 © 3 ; = =
U b 8 g A ol i S =
< <k <k Xl aJ Kk KF
F | 3 = 0 =
L N Al <k K o B0 o O
z o <+ n0 10 . i =5 JJ Q a0 a1
s 4+ m = Ko il 0 < = &
~ — — pdl = — ol <+ D\_ &T il :m - D 3T W I D 0 0K
= lE o @ mE 54 o ROETWCMmR DR RR mRzT T
=i ! m. = G 8 M [ ~ K < Kl KJ Kl KJ X X
Slr v 3 mw g 20 10 RO = ool W oo oE K- KEoKE KE g KE DR D
F |20 o R0 VD X4 N~ g AR ob Ok o- OF g OF o
o |l o Mo, wmoAd Ok Do F gD O 20 & o _|D| & s & s 3 g o
orow 4 Fs o B o z M0 = S Tlle 30 2 2 F 8 X
. = < <4 ERN < <k of H 4 H4 3 oy N = = 0 o Klo
7|l =z Z @awn wmzT & S rew o AR AW S e ®WIEa
Xl m N o nwm o om Th V[ EAROB NN O [SE TR AWE T XN o
RO | " P KA S [ mw _ muI RN &) % [ A S | o % |~ m_\w &0 % il mu_. [ "
= & sy Vgl Yy S
I+




